Erratum: Health-promoting behaviors in staff and students of Ardabil University of Medical Sciences

In the article titled "Health-promoting behaviors in staff and students of Ardabil University of Medical Sciences", published on pages 283, Issue 1, Volume 11 of Journal of Education and Health Promotion, [1] the affiliation of Abdollah Dargahi and Helia Gholizadeh are written incorrectly as "Social Determinants of Health Research Center, Ardabil University of Medical Sciences, Ardabil, Iran" and "Medical student of Islamic Azad University, Ardabil Branch, Ardabil, Iran respectively." instead of "Department of Environmental Health, Khalkhal University of Medical Sciences, Khalkhal; Social Determinants of Health Research Center, Ardabil University of Medical Sciences, Ardabil, Iran and Students Research Committee, School of Public Health, Ardabil University of Medical Sciences, Ardabil, Iran respectively.

Also the second corresponding author details was not added. The second corresponding details is as below:

Helia Gholizadeh,

Students Research Committee, School of Public Health, Ardabil University of Medical Sciences, Ardabil, Iran. Email: helia.gholizadeh12@gmail.com

Reference

1. Dargahi A, Gholizadeh H, Poursadeghiyan M, Hamidzadeh Arbabi Y, Hamidzadeh Arbabi MH, Hosseini J. Health-promoting behaviors in staff and students of Ardabil University of Medical Sciences. J Edu Health Promot 2022;11:283.

DOI: 10.4103/2277-9531.368667